

Лідерами електоральних симпатій на Заході країни є Блок Ющенка „Наша Україна” та Блок Юлії Тимошенко. У Центральному регіоні знов-таки ці два блоки змагаються за перше місце, незначну конкуренцію їм складають СПУ Олександра Мороза та Партія регіонів. Схожа ситуація і на Півночі. На Сході країни безсумнівним лідером є Партія регіонів, яка значно випереджає решту партій. Відповідно Партія регіонів залишається лідером ще у двох регіонах – на Півдні та в АР Крим, де жодна інша політична сила на даний момент не може скласти їй конкуренцію.

Через місяць після виборів переважна більшість населення виказувала задоволення зробленим вибором: лише 12% розчарувалися в тих політичних силах, за які вони голосували.

Таблиця 4

Розподіл відповідей на запитання анкети: “Як би Ви охарактеризували зараз своє ставлення до зробленого Вами вибору на минулих виборах до Верховної Ради, що відбулися 26 березня 2006 року?”, %

Повністю розчарований(на) своїм вибором	3
Швидше, розчарований(на) своїм вибором	9
Швидше, задоволений(на) своїм вибором	35
Повністю задоволений(на) своїм вибором	37
<i>Важко відповісти</i>	16

Очікування змін після виборів

Порівняння даних соціологічного дослідження засвідчує, що населення продовжує зберігати оптимізм, який у нього з’явився трохи більше року тому під час „помаранчевої революції”. Нині близько третини респондентів висловили надію на те, що після виборів у Верховній Раді України буде створено коаліцію “помаранчевих” сил і це дозволить їй працювати ефективно.

Таблиця 5

Розподіл відповідей на запитання анкети: “Яку коаліцію політичних партій на даний момент Ви вважаєте найбільш корисною для України в цілому? Коаліція, в яку увійдуть ...”, %

Блок Юлії Тимошенко, Народний союз „Наша Україна”, Соціалістична партія України (БЮТ+НСНУ+СПУ)	36
Партія регіонів, Народний союз „Наша Україна”, Соціалістична партія України, (ПР+НСНУ+ПСПУ)	21
Партія регіонів, Блок Юлії Тимошенко, Народний союз „Наша Україна”, Соціалістична партія України (ПР+БЮТ+НСНУ+ПСПУ)	11
Інша конфігурація (назвіть, які саме політичні сили, що будуть представлені у новій Верховній Раді, до неї могли б увійти)	8
<i>Не знаю / Важко відповісти / Не орієнтуюся</i>	20
<i>Відмова від відповіді</i>	4

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ

Процес творення нової парламентської коаліції сприймається опитаними доволі неоднозначно. Зазначимо, що серед тих, хто підтримує „помаранчеві” партії та виборчі блоки, залишається більше оптимістів, ніж серед їхніх супротивників.

Загальний розподіл рівня згоди—незгоди з наведеними твердженнями свідчить про протистояння між тими, хто схильний підтримувати діючого Президента України та близькі до нього політичні сили, та тими, хто виступає проти. Кризовість ситуації в українському суспільстві посилюється, і про це свідчить поглиблення розколу між тими, хто має пропрезидентські та антипрезидентські настрої.

Таблиця 6

Рівень “згоди—незгоди” з наведеними твердженнями, %

	Швидше, згоден(на)	Швидше, не згоден (на)	Важко відповісти
Створення нової правлячої коаліції зараз залежить передусім від Президента України В. Ющенка	55	28	17
Сьогодні в Україні не потрібна опозиція, вона лише гальмуватиме розвиток країни	28	53	19
Нова правляча коаліція має включити в себе всі політичні сили, що подолали 3%-й бар'єр та представлені у новій Верховній Раді	44	37	19
Створення нової правлячої коаліції гальмується через неконструктивну позицію та особисті амбіції БЮТ	46	33	21
Створення нової правлячої коаліції гальмується через неконструктивну позицію та особисті амбіції НСНУ	39	31	30
До діяльності нової правлячої коаліції при розподілі посад мають бути залучені лідери політичних сил, які не потрапили до нового складу Верховної Ради	29	45	26
Позиція Соціалістичної партії України перешкоджає створенню коаліції, в яку входила б Партія регіонів	33	32	35

Соціально-економічний оптимізм

За даними проведених досліджень, переважна більшість респондентів негативно оцінює зміни, що відбулися останнім часом в економічній сфері суспільства і песимістично оцінює свої власні економічні перспективи.

Таблиця 7

Розподіл відповідей респондентів на питання: „Чи змінилася останнім часом (за останні два-три місяців) соціально-економічна ситуація в країні?”, %

	Січень 2006	Квітень 2006
Стала кращою	8	6
Така ж	43	56
Стала гіршою	49	37